

“指尖上的银行”鹰城互联网金融风云榜活动进行中 我市银行业热议评选活动

电子银行业务扛大梁

昨日,中行平顶山分行电子银行部李经理说,该行的电子银行业务占到了银行总业务量的五六成。快节奏生活下的人们,常常被生活琐事如交电话费、交电费、信用卡还款等牵绊住。互联网金融服务很好地解决了缴费、手机充值、信用卡还款、ETC充值、随时随地预订火车票等问题。如今,不少理财产品也可以通过互联网金融平台进行。

11月11日上午,在采访中,交行平顶山分行办公室主任说,随着互联网金融服务的逐渐成熟,诸如转账、查询等大量金融业务转移到了后台去做。未来,银行的网点将会慢慢减少。

“我行的电子银行业务已经占到银行总业务量的80%左右。”昨日,说起电子银行在银行业务中占的比重,交行平顶山分行电子银行部王经理说。

王经理说,电子银行之所以占到银行业务量的80%左右,网上银行和手机银行功不可没。就拿网上银行网购的安全性来说,用个人手机号码注册网上银行,在付款时,会收到定向发送的手机短信验证码,付款时只有通过输入验证码才能成功支付,大大提高了网购的安全性。当然,该行推出的手机跨行转账免手续费等也备受用户的青睐。

在采访中,市区多家银行工作人员表示,现在电子银行业务量还在增加,在不少银行,其所占的比重都在50%左右,有的银行甚至远超出这个数字。

本报讯 “互联网金融给整个社会带来了深远的影响,这种影响对传统金融业而言,与其说带来了挑战,不如说是带来了启迪和机遇,各家银行也在大力发展互联网金融业务。晚报此时推出互联网金融风云榜评选活动很有意义,我们将积极关注并参与活动。”昨日,中行平顶山分行有关负责人对笔者说。

我市银行积极参评“风云榜”

近几日,我市多家银行已致电本报,表示将参与“指尖上的银行”鹰城互联网金融风云榜评选活动。

市区建设路东段一家银行表示,在中国金融大变革的背景下,互联网金融以人们意想不到的速度在发展和创新。该行抓住互联网大数据时代的机遇,线上借力网络互联空间,经过发展金融IC卡载体,提升企业融资及个人客户服务能力,以互联网文化提升客户体验,实现互联网与传统金融业务的有效融合。该行已经做好准备参加“指尖上的银行”鹰城互联网金融风云榜活动,将角逐“最好用的网上银行”和“最佳品牌手机银行”两个奖项,让更多市民了解该行电子银行产品,爱上该行的互联网金融服务。

新城区一家银行则将角逐此次活动的三个奖项。该行电子银行部负责人说,现在人们的生活已经与互联网金融密切相关。网上银行、手机银行的出现,提升了金融服务的质量,提高了办理业务的效率,解放了死板的一对一服务,很多简单业务都可以通过小小的网上银行或者手机自助完成,只需挥指指尖,精彩的移动生活带给我们前所未有的全新体验。

同时,多家银行负责人表示,对于银行来说,要做的是如何提供让广大市民更满意的互联网金融服务。平顶山晚报举办的鹰城互联网金融风云榜活动为市民普及金融知识、提高风险意识,也为各家银行提供了非常好的展示平台;让各家银行通过评选活动取长补短,完善各自产品,改进服务方式,更好地服务客户。(王红梅)



“指尖上的银行”鹰城互联网金融风云榜奖项设置

A 网上银行类	B 电话银行类	C 手机银行类	D 微信银行类	E 短信银行类
最好用的网上银行	最佳品牌电话银行	最佳品牌手机银行	最佳品牌微信银行	最好用的短信银行
最具客户忠诚度网上银行	最佳科技创新电话银行	最佳风险管理手机银行	最佳科技创新微信银行	最佳安全短信银行
最佳安全网上银行	最佳服务电话银行	最佳科技创新手机银行	最佳服务微信银行	最佳创新短信银行
最佳创新网上银行	最佳安全电话银行	最佳支付手机银行	最佳安全微信银行	最佳服务短信银行

本次活动咨询及联系方式:电话:8022222,邮箱:pdsyczk@163.com,QQ:529803886,微信:whm529803886

沪港通首日: 沪指跌0.19% 创业板指大涨2.11%

□记者 张秀玲

本报讯 昨天是沪港通正式开通第一天,沪指早盘大幅高开逾1%,一度再次收复2500点并创下新高,但此后大幅回落并一路翻绿,上汽等沪股通标的股也从开盘涨停到大幅跳水。

早盘集体上涨的银行、券商、保险等金融股也普遍下跌,成为拖累大盘的主要因素。而近期受主板压制表现疲弱的创业板发起反攻,涨幅超过2%,中小盘及概

念股表现活跃,二八现象再现反转。截止收盘,沪指报2474.01点,下跌482点,跌幅0.19%,成交1992亿元;深成指报8283.80点,下跌43.09点,跌幅0.52%,成交1550亿元;创业板指报1471.68点,上涨30.47点,涨幅2.11%,成交295亿元。运输设备、软件、传媒、机械等板块涨幅居前,银行、保险、证券、煤炭等板块跌幅居前。两市共有29只非ST个股涨停,没有非ST个股跌停,两市成交量与上一交易日相比继续萎缩。

消息面,沪港通交易首日,沪股通额度已全部用完,港股通当日余额87亿元;土改方案获批,有望在农村经济工作会议公布;消息称广东天津福建三地自贸区最快周三公布。

据中原证券平顶山中兴南路营业部投资顾问贺凯歌(执业证书编号S0730611120008)介绍,周一是沪港通正式开通的第一天,沪指出现见光死行情。沪港通利好兑现之后,市场可能迎来一段时间的政策空窗期,加上下一波

的新股申购即将开始,短线市场可能出现震荡,但中长线行情依然看好。投资者短线关注沪港通标的稀缺性品种,比如中药、白酒、军工以及重组题材股。此外,对于近期有实质性利好,但股价短期超跌的品种要加以关注,比如环保、集成电路等板块。中长线可以继续关注政策利好的国企改革、信息安全、国防军工、物联网、新能源等股票。

(股市有风险 投资须谨慎)

CCSC 中原证券

81只挂牌藏品 46只上涨

□记者 张秀玲

本报讯 昨天,南京文交所邮币卡线上交易17日综合指数收盘851.59点,上涨23.35点,涨幅2.82%,钱币指数收盘454.25点,上涨17.03点,涨幅3.90%,邮票指数收盘2282.75点,上涨45.27点,涨幅2.02%,电话卡指数收盘194.89点,上涨17.72点,涨幅10%,全天成交金额5.46亿元,成交量和前一交易日相比有所放大。81只挂牌藏品46只上涨,其中19只涨停。

大盘走势健康合理,涨跌有致,非常适合高抛低吸短线操作。上午邮票板块较强,像前几天涨幅较大的品种如虎大版猴小版澳门金箔古镇磺口都延续了前两天的走势,带动邮票板块整体走强,但中午后便开始慢慢回落,部分品种像残运会片、杨凌农业片等最后都收于下跌,盘中一度下跌都超过5%。当天的钱币板块中建国钞(百联)的贡献不小,在其带动下钱币走势最终强于大盘,但涨幅较大的还是新品,说明龙头品种依然没有显现,后市可期。今天表现较突出的有国际农业片,残运会片,盘中波动较大,国际农业震幅高达20%,说明庄家在此价位已经有些松动,后市震荡出货的可能较大。

南京文交所实行的T+0交易制度,在近几日的交易中其优势得以充分显现,在短线找不到合适的品种的情况下,可以参与急跌品种,要那种一分钟就下跌5%以上的品种,一般可以做到2%以上的短差,虽然利润不高,但毕竟聊胜于无。

操作策略:从风险角度出发,逐步远离缩普品种,耐心等待下跌过程中的短线机会,关注世博币、三版一角券、十八大、扇银蛇,逢低介入。

(市场有风险 投资需谨慎)

南京文交所
 平顶山市授权服务机构
 开户代码 1232 河南留轩文化
 咨询电话: 6161232
 18537531232
 www.zgqbyy.com

导读

短信银行, 客户端让客户回归

[C2]

市民最喜欢的旅行社、景区、导游、特色线路评选活动 报名11月20日截止

[C5]

“美的儿童空调”杯 鹰城第四届年历宝宝大赛 150名之后也有奖品

[C8]